

Estado do Rio Grande do Norte Município de Rafael Godeiro

Câmara Municipal de Rafael Godeiro

Palácio Vereador Tomaz Ferreira Avenida Benedito Julião de Medeiros, 62, Fone: 3363.0052 - Rafael Godeiro-RN

CEP: 59.740-000 - CNPJ: 24.530.545/0001-78 e-mail: camaramunicipalrafaelgodeiro@gmail.com

PORTARIA Nº 031/2024 - CMRG

"Exonerar o Senhor Nathan Batista dos Santos, do cargo de provimento em comissão de DIRETOR DE SECRETARIA do Poder Legislativo Municipal de Rafael Godeiro-RN".

O Presidente da Câmara Municipal de Rafael Godeiro, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 5° combinado com o Art. 32 do Regimento Interno e com a Resolução 002/2020 desta Casa Legislativa.

RESOLVE:

Art. 1° - Fica o Senhor **NATHAN BATISTA DOS SANTOS, CPF: 700.454.134-79, EXONERADO** do cargo de provimento em comissão de **DIRETOR DE SECRETARIA** do Poder Legislativo Municipal de Rafael Godeiro – RN.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, e produz efeitos a partir de 31 de dezembro de 2024.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE

Rafael Godeiro-RN, em 31 de dezembro de 2024.

João Cortez Filho
Presidente da Câmara Municipal